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FX_ID Faixas de Idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

389 18,8 18,8 18,8
358 17,3 17,3 36,1
385 18,6 18,6 54,7
508 24,5 24,5 79,2
430 20,8 20,8 100,0

2069 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

976 47,2 47,2 47,2
1093 52,8 52,8 100,0
2069 100,0 100,0

p21 Você diria que tem mais orgulho do que vergonha ou mais vergonha do que orgulho de ser 
brasileiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais orgulho do que 
vergonha
2 Mais vergonha do que 
orgulho
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

1405 67,9 67,9 67,9

597 28,8 28,8 96,8

37 1,8 1,8 98,5
30 1,5 1,5 100,0

2069 100,0 100,0
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p1 Em função da pandemia de coronavírus, atualmente você :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está vivendo 
normalmente, sem mudar 
nada na sua rotina,

2 Tomando cuidado, mas 
ainda saindo de casa para 
trabalhar ou fazer outras 
atividades,
3 Saindo de casa só 
quando é inevitável ou
4 Está totalmente isolado, 
sem sair de casa de jeito 
nenhum?
Total

63 3,0 3,0 3,0

714 34,5 34,5 37,5

1023 49,4 49,4 87,0

269 13,0 13,0 100,0

2069 100,0 100,0

p3 O presidente Jair Bolsonaro completou um ano e quatro meses de governo. Na sua 
opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, bom, regular, 

ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

342 16,5 16,5 16,5
340 16,4 16,4 32,9
457 22,1 22,1 55,0
187 9,1 9,1 64,1
713 34,4 34,4 98,5

30 1,5 1,5 100,0
2069 100,0 100,0

p4 Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do 
presidente Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre confia
2 Às vezes confia
3 Nunca confia
99 Não sabe
Total

433 20,9 20,9 20,9
673 32,5 32,5 53,5
922 44,6 44,6 98,0

41 2,0 2,0 100,0
2069 100,0 100,0
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p5 Pelo que você viu das atitudes do presidente Jair Bolsonaro até agora, na sua opinião, 
considerando o cargo que ele ocupa, o presidente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Em todas as ocasiões 
se comporta como um 
presidente da República 
deveria se comportar,
2 Na maioria das vezes se 
comporta como um 
presidente da República 
deveria se comportar, 
mas em algumas não
3 Em algumas situações 
se comporta como um 
presidente da República 
deveria se comportar, 
mas na maioria não ou
4 Em nenhuma situação 
se comporta como um 
presidente da República 
deveria se comportar?
99 Não sabe
Total

262 12,7 12,7 12,7

509 24,6 24,6 37,2

476 23,0 23,0 60,3

762 36,8 36,8 97,1

60 2,9 2,9 100,0
2069 100,0 100,0

p6 Na sua opinião, pelo que fez e está fazendo pelo país, o presidente Jair Bolsonaro tem ou não 
tem capacidade de liderar o Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tem capacidade
2 Não tem capacidade
99 Não sabe
Total

929 44,9 44,9 44,9
1085 52,4 52,4 97,3

55 2,7 2,7 100,0
2069 100,0 100,0

p7 Na sua opinião, o Congresso Nacional  deveria ou não abrir um processo de 
impeachment, isto é, um processo para afastar o presidente Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveria
2 Não deveria
99 Não sabe
Total

955 46,2 46,2 46,2
1024 49,5 49,5 95,7

90 4,3 4,3 100,0
2069 100,0 100,0
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p8 E na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro deveria ou não renunciar à Presidência da 
República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveria renunciar
2 Não deveria renunciar
99 Não sabe
Total

990 47,8 47,8 47,8
1023 49,4 49,4 97,3

56 2,7 2,7 100,0
2069 100,0 100,0

p11 Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no 
Congresso estão tendo um desempenho ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

102 5,0 5,0 5,0
273 13,2 13,2 18,1
972 47,0 47,0 65,1
237 11,5 11,5 76,6
413 19,9 19,9 96,5

73 3,5 3,5 100,0
2069 100,0 100,0

p12 E os juízes do Supremo Tribunal Federal, STF, estão tendo um desempenho ótimo, 
bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

147 7,1 7,1 7,1
478 23,1 23,1 30,2
822 39,7 39,7 69,9
178 8,6 8,6 78,5
340 16,5 16,5 95,0
104 5,0 5,0 100,0

2069 100,0 100,0

p12a O governo Bolsonaro tem vários militares no ministério e em cargos diversos. Na 
sua opinião, os militares deveriam ou não ter cargos no governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveriam
2 Não deveriam
99 Não sabe
Total

882 42,6 42,6 42,6
1076 52,0 52,0 94,6

111 5,4 5,4 100,0
2069 100,0 100,0
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p9 O presidente disse durante a campanha eleitoral que não ofereceria cargos e 
verbas em troca de apoio. Na sua opinião, o presidente está ou não cumprindo o que 

disse?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, está
2 Não está
99 Não sabe
Total

590 28,5 28,5 28,5
1321 63,8 63,8 92,4

158 7,6 7,6 100,0
2069 100,0 100,0

p10 E o presidente Jair Bolsonaro age bem ou age mal ao negociar cargos e verbas com 
deputados e senadores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Age bem
2 Age mal
95 Não está negociando 
cargos e verbas
99 Não sabe
Total

412 19,9 19,9 19,9
1397 67,5 67,5 87,4

47 2,2 2,2 89,7

214 10,3 10,3 100,0
2069 100,0 100,0

p13 Nas últimas semanas, o presidente Jair Bolsonaro e o ex ministro Sérgio Moro trocaram 
acusações. Na sua opinião, quem fala mais a verdade : o presidente Jair Bolsonaro ou o ex-

ministro Sérgio Moro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O presidente Jair 
Bolsonaro
2 Ex-ministro Sérgio Moro

3 Os dois
4 Nenhum dos dois
99 Não sabe
Total

554 26,8 26,8 26,8

1114 53,8 53,8 80,6

42 2,0 2,0 82,7
144 6,9 6,9 89,6
215 10,4 10,4 100,0

2069 100,0 100,0

p16 O ministro Celso de Mello liberou a gravação da reunião ministerial que 
provaria que o presidente Jair Bolsonaro desejava interferir na Polícia Federal. 

Você viu ou ouviu mesmo que em parte essa gravação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1118 54,0 54,0 54,0
951 46,0 46,0 100,0

2069 100,0 100,0
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p17 O ex-ministro Sérgio Moro afirma que, nessa reunião, Jair Bolsonaro usou seu cargo de 
presidente para interferir na Polícia Federal. Jair Bolsonaro diz que não se referia à Polícia Federal 

mas apenas a sua segurança pessoal. Em qual versão voc

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Jair Bolsonaro quis 
usar seu cargo para 
interferir na Polícia 
Federal ou
2 Jair Bolsonaro quis 
apenas melhorar a sua 
segurança pessoal?
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

1042 50,4 50,4 50,4

777 37,6 37,6 87,9

60 2,9 2,9 90,8
190 9,2 9,2 100,0

2069 100,0 100,0

p19 Na sua opinião, as palavras usadas pelo presidente são adequadas ou inadequadas para uma 
reunião ministerial ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito adequadas
2 Um pouco adequadas
3 Nem adequadas nem 
inadequadas
4 Um pouco inadequadas

5 Muito inadequadas
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

118 5,7 10,6 10,6
93 4,5 8,3 18,8
20 1,0 1,8 20,7

172 8,3 15,4 36,1

681 32,9 61,0 97,0
33 1,6 3,0 100,0

1118 54,0 100,0
951 46,0

2069 100,0

p19b Durante a reunião com ministros o presidente Jair Bolsonaro disse que 'quer todo mundo 
armado, pois o povo armado não é escravizado'. Você concorda ou discorda dessa afirmação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não concorda, nem 
discorda
99 Não sabe
Total

500 24,2 24,2 24,2
1488 71,9 71,9 96,1

40 1,9 1,9 98,0

41 2,0 2,0 100,0
2069 100,0 100,0
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p20a Quando pensa no Brasil de hoje em dia, você se sente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tranquilo ou
2 Com raiva?
99 Não sabe
Total

1075 52,0 52,0 52,0
865 41,8 41,8 93,8
128 6,2 6,2 100,0

2069 100,0 100,0

p20b Quando pensa no Brasil de hoje em dia, você se sente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Animado ou
2 Desanimado?
99 Não sabe
Total

810 39,2 39,2 39,2
1227 59,3 59,3 98,5

31 1,5 1,5 100,0
2069 100,0 100,0

p20c Quando pensa no Brasil de hoje em dia, você se sente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com medo do futuro ou

2 Com confiança no 
futuro?
99 Não sabe
Total

1183 57,2 57,2 57,2

844 40,8 40,8 98,0

41 2,0 2,0 100,0
2069 100,0 100,0

p20d Quando pensa no Brasil de hoje em dia, você se sente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Triste ou
2 Feliz?
99 Não sabe
Total

1299 62,8 62,8 62,8
709 34,3 34,3 97,1

61 2,9 2,9 100,0
2069 100,0 100,0

p20e Quando pensa no Brasil de hoje em dia, você se sente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Seguro ou
2 Inseguro?
99 Não sabe
Total

622 30,1 30,1 30,1
1431 69,2 69,2 99,2

16 ,8 ,8 100,0
2069 100,0 100,0
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p20f Quando pensa no Brasil de hoje em dia, você se sente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com mais medo do que 
esperança ou
2 Com mais esperança do 
que medo?
99 Não sabe
Total

956 46,2 46,2 46,2

1095 52,9 52,9 99,1

18 ,9 ,9 100,0
2069 100,0 100,0

p22 Você diria que tem muito medo, um pouco de medo ou não tem medo de ser infectado pelo 
coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito medo
2 Um pouco de medo
3 Não tem medo
Total

938 45,4 45,4 45,4
689 33,3 33,3 78,7
442 21,3 21,3 100,0

2069 100,0 100,0

p23_ns Na sua opinião, quanto tempo vai demorar para que o Brasil retome todas as 
suas atividades? - NÃO SABE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 99 Não sabe
Omisso 0
Total

335 16,2 100,0 100,0
1734 83,8
2069 100,0

p23_dia Na sua opinião, quanto tempo vai demorar para que o Brasil retome 
todas as suas atividades? - DIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
4
5
6
7
10
12
15
20
30
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 1,9 1,9
1 ,1 3,1 5,0
3 ,1 6,2 11,2
3 ,2 7,1 18,2
3 ,1 6,4 24,6
1 ,0 1,4 26,1
2 ,1 4,7 30,8
1 ,1 2,3 33,0
9 ,4 18,8 51,9

10 ,5 21,0 72,9
13 ,6 27,1 100,0
47 2,3 100,0

2022 97,7
2069 100,0
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p23_mes Na sua opinião, quanto tempo vai demorar para que o Brasil retome 
todas as suas atividades? - MÊS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
Total

Omisso 0
Total

102 4,9 7,8 7,8
175 8,4 13,4 21,1
214 10,3 16,3 37,5
168 8,1 12,8 50,3
107 5,2 8,2 58,5
363 17,6 27,8 86,3

96 4,6 7,3 93,6
57 2,7 4,3 97,9

9 ,4 ,7 98,6
15 ,7 1,1 99,8

3 ,2 ,2 100,0
1307 63,2 100,0

762 36,8
2069 100,0

p23_ano Na sua opinião, quanto tempo vai demorar para que o Brasil retome 
todas as suas atividades? - ANO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
10
12
20
30
Total

Omisso 0
Total

274 13,3 60,4 60,4
100 4,8 22,0 82,4

30 1,5 6,6 89,0
4 ,2 ,8 89,8

11 ,5 2,4 92,1
6 ,3 1,3 93,4
1 ,1 ,3 93,7

21 1,0 4,6 98,3
3 ,1 ,6 99,0
1 ,1 ,2 99,2
4 ,2 ,8 100,0

454 21,9 100,0
1615 78,1
2069 100,0
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p24 Sem considerar as pessoas do grupo de risco, isto é, idosos e doentes crônicos, as outras 
pessoas que não estão no grupo de risco deveriam sair para trabalhar ou continuar em 

isolamento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveriam sair para 
trabalhar
2 Deveriam continuar em 
isolamento
99 Não sabe
Total

1059 51,2 51,2 51,2

961 46,5 46,5 97,6

49 2,4 2,4 100,0
2069 100,0 100,0

p25 Na sua opinião, o que é mais importante neste momento

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Manter pessoas em 
casa para impedir que o 
coronavirús se espalhe 
mesmo que isso 
prejudique a economia e 
cause desemprego
2 Acabar com isolamento 
pessoas para estimular a 
economia e impedir o 
desemprego, mesmo que 
isso ajude espalhar o 
corona

99 Não sabe
Total

1357 65,6 65,6 65,6

565 27,3 27,3 92,9

147 7,1 7,1 100,0
2069 100,0 100,0

p26 Na sua opinião, se não houvesse isolamento social como fechamento de serviços 
não essenciais, fechamento de escolas e outros, você acredita que o número de mortes 

no Brasil por causa do coronavírus seria maior, menor ou não mudaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Seria maior
2 Seria menor
3 Não mudaria
99 Não sabe
Total

1536 74,2 74,2 74,2
163 7,9 7,9 82,1
347 16,8 16,8 98,9

23 1,1 1,1 100,0
2069 100,0 100,0
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p27 Você é a favor ou contra que o governo implemente um lockdown para diminuir a 
contaminação por coronavírus, ou seja, proibir a circulação das pessoas nas ruas 
exceto para idas a supermecados, farmácias e hospitais, algum tipo de punição para

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

1266 61,2 61,2 61,2
741 35,8 35,8 97,0

16 ,8 ,8 97,8
46 2,2 2,2 100,0

2069 100,0 100,0

p27a Alguns políticos defendem que pessoas infectadas pelo coronavírus sejam tratados com 
cloroquina. Alguns médicos e especialistas defendem que cabe apenas aos médicos definir qual o 

melhor tratamento.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que políticos 
incentivem o uso da 
cloroquina OU
2 Que os políticos deixem 
para os médicos essa 
definição?
99 Não sabe
Total

175 8,5 8,5 8,5

1840 88,9 88,9 97,4

53 2,6 2,6 100,0
2069 100,0 100,0

p28 Você pegou o coronavírus? Você fez o teste?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Pegou Coronavírus e 
fez o teste
2     Pegou Coronavírus e 
não fez o teste
3 NÃO PEGOU 
CORONAVÍRUS
99 NÃO SABE/ NÃO TEM 
CERTEZA
Total

33 1,6 1,6 1,6

66 3,2 3,2 4,8

1924 93,0 93,0 97,8

46 2,2 2,2 100,0

2069 100,0 100,0

p29 E você conhece alguém que pegou coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1080 52,2 52,2 52,2
989 47,8 47,8 100,0

2069 100,0 100,0
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p30a Essa pessoa que você conhece que pegou coronavírus: - Mora na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

42 2,0 3,9 3,9
1038 50,1 96,1 100,0
1080 52,2 100,0

989 47,8
2069 100,0

p30b Essa pessoa que você conhece que pegou coronavírus: - É um parente, mas 
não mora na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

329 15,9 30,5 30,5
751 36,3 69,5 100,0

1080 52,2 100,0
989 47,8

2069 100,0

p30c Essa pessoa que você conhece que pegou coronavírus: - É um amigo 
próximo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

493 23,9 45,7 45,7
586 28,3 54,3 100,0

1080 52,2 100,0
989 47,8

2069 100,0

p30d Essa pessoa que você conhece que pegou coronavírus: - É um colega de 
trabalho ou escola?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

265 12,8 24,5 24,5
815 39,4 75,5 100,0

1080 52,2 100,0
989 47,8

2069 100,0
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p30e Essa pessoa que você conhece que pegou coronavírus: - É um vizinho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

280 13,5 25,9 25,9
800 38,7 74,1 100,0

1080 52,2 100,0
989 47,8

2069 100,0

p30f Essa pessoa que você conhece que pegou coronavírus: - É apenas um 
conhecido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

774 37,4 71,6 71,6
306 14,8 28,4 100,0

1080 52,2 100,0
989 47,8

2069 100,0

p31 Como você avalia o desempenho do presidente Jair Bolsonaro em relação à 
pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

251 12,1 12,1 12,1
307 14,8 14,8 27,0
455 22,0 22,0 48,9
199 9,6 9,6 58,6
833 40,3 40,3 98,8

24 1,2 1,2 100,0
2069 100,0 100,0

p32 E como você avalia o desempenho do Ministério da Saúde em relação à pandemia 
do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

319 15,4 15,4 15,4
608 29,4 29,4 44,8
677 32,7 32,7 77,5
159 7,7 7,7 85,2
266 12,9 12,9 98,1

40 1,9 1,9 100,0
2069 100,0 100,0
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p34 E como você avalia o desempenho do governador do seu estado em relação à 
pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

401 19,4 19,4 19,4
634 30,6 30,6 50,0
494 23,9 23,9 73,9
162 7,8 7,8 81,7
358 17,3 17,3 99,0

20 1,0 1,0 100,0
2069 100,0 100,0

p35a Considerando as medidas adotadas para combater o coronavírus. Na sua opinião, o ____ 
é responsável ou não pelo avanço do coronavírus no Brasil? Muito ou um pouco? - o 

presidente Jair Bolsonaro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Não é responsável
99 Não sabe
Total

677 32,7 32,7 32,7
409 19,8 19,8 52,5
925 44,7 44,7 97,2

59 2,8 2,8 100,0
2069 100,0 100,0

p35b Considerando as medidas adotadas para combater o coronavírus. Na sua opinião, o ____ 
é responsável ou não pelo avanço do coronavírus no Brasil? Muito ou um pouco? - o 

governador do seu estado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Não é responsável
99 Não sabe
Total

403 19,5 19,5 19,5
416 20,1 20,1 39,6

1194 57,7 57,7 97,3
56 2,7 2,7 100,0

2069 100,0 100,0

p36 Pensando na economia do Brasil, na sua opinião, o surto do coronavírus:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Irá prejudicar a 
economia do Brasil por 
muito tempo
2 Irá prejudicar a 
economia do Brasil por 
pouco tempo OU
3 Não irá prejudicar 
economia do Brasil?
99 Não sabe
Total

1403 67,8 67,8 67,8

562 27,2 27,2 95,0

41 2,0 2,0 97,0

63 3,0 3,0 100,0
2069 100,0 100,0
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p37 Agora, pensando na sua vida financeira pessoal, o surto do coronavírus:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Irá prejudicar a sua vida 
financeira por muito 
tempo
2 Irá prejudicar a sua vida 
financeira por pouco 
tempo OU
3 Não irá prejudicar a sua 
vida financeira?
99 Não sabe
Total

738 35,7 35,7 35,7

831 40,2 40,2 75,8

463 22,4 22,4 98,2

37 1,8 1,8 100,0
2069 100,0 100,0

p38 Na área econômica no combate ao coronavírus, o governo federal está fazendo mais do que 
deveria, o que deveria ou menos do que deveria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais do que deveria
2 O que deveria
3 Menos do que deveria
99 Não sabe
Total

318 15,4 15,4 15,4
779 37,6 37,6 53,0
931 45,0 45,0 98,0

41 2,0 2,0 100,0
2069 100,0 100,0

PEA Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é aposentado, é 
dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros

424 20,5 20,5 20,5

113 5,5 5,5 26,0

107 5,2 5,2 31,1
218 10,5 10,5 41,7

19 ,9 ,9 42,6
101 4,9 4,9 47,5
206 10,0 10,0 57,4

13 ,6 ,6 58,1
15 ,7 ,7 58,8

190 9,2 9,2 68,0

170 8,2 8,2 76,2
245 11,8 11,8 88,0

72 3,5 3,5 91,5
12 ,6 ,6 92,1
40 1,9 1,9 94,0

124 6,0 6,0 100,0
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PEA Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é aposentado, é 
dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

124 6,0 6,0 100,0

2069 100,0 100,0

p39 Por causa da pandemia do coronavírus você teve jornada de trabalho e 
salário reduzidos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

213 10,3 40,2 40,2
317 15,3 59,8 100,0
531 25,6 100,0

1538 74,4
2069 100,0

p40 Por causa da pandemia do coronavírus você teve rendimentos reduzidos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

502 24,2 73,1 73,1
184 8,9 26,9 100,0
686 33,1 100,0

1383 66,9
2069 100,0

COR Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras
Total

724 35,0 35,0 35,0
238 11,5 11,5 46,5
905 43,8 43,8 90,2

54 2,6 2,6 92,8
38 1,8 1,8 94,7

110 5,3 5,3 100,0
2069 100,0 100,0
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ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

201 9,7 9,7 9,7

315 15,2 15,2 25,0

168 8,1 8,1 33,1
207 10,0 10,0 43,1
757 36,6 36,6 79,6
124 6,0 6,0 85,6
202 9,8 9,8 95,4

95 4,6 4,6 100,0
2069 100,0 100,0

RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De R$ 1.046,00 até R$ 
2.090,00
2 De R$ 2.091,00 até R$ 
3.135,00
3 De R$ 3.136,00 até R$ 
5.225,00
4 De R$ 5.226,00 até R$ 
10.450,00
5 De R$ 10.451,00 até R$ 
20.900,00
6 De R$ 20.901,00 até R$ 
52.250,00
7 R$ 52.251,00 ou mais?
9 Até R$ 1.045,00
97 Recusa
99 Não sabe
Total

550 26,6 26,6 26,6

331 16,0 16,0 42,6

256 12,4 12,4 55,0

168 8,1 8,1 63,1

60 2,9 2,9 66,0

20 1,0 1,0 67,0

2 ,1 ,1 67,1
604 29,2 29,2 96,3

29 1,4 1,4 97,7
47 2,3 2,3 100,0

2069 100,0 100,0

p41 Você fez a solicitação do auxílio emergencial de R$ 600,00?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

888 42,9 42,9 42,9
1181 57,1 57,1 100,0
2069 100,0 100,0
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p42 Você já recebeu pelo menos uma das parcelas desse auxilio emergencial?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Fez e recebeu pelo 
menos uma das parcelas

2     Fez, mas não recebeu 
nenhuma parcela

Total
Omisso 0
Total

549 26,5 61,8 61,8

340 16,4 38,2 100,0

888 42,9 100,0
1181 57,1
2069 100,0

REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Centro Oeste
5 Norte
Total

883 42,7 42,7 42,7
285 13,8 13,8 56,4
567 27,4 27,4 83,8
161 7,8 7,8 91,6
173 8,4 8,4 100,0

2069 100,0 100,0

METROP Natureza

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

556 26,9 26,9 26,9
277 13,4 13,4 40,3

1235 59,7 59,7 100,0
2069 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

17 ,8 ,8 ,8
24 1,1 1,1 1,9
52 2,5 2,5 4,4
54 2,6 2,6 7,1
38 1,8 1,8 8,9
47 2,3 2,3 11,2
59 2,8 2,8 14,0
56 2,7 2,7 16,7
43 2,1 2,1 18,8
49 2,4 2,4 21,2
25 1,2 1,2 22,4
26 1,3 1,3 23,6
33 1,6 1,6 25,2
36 1,8 1,8 27,0
43 2,1 2,1 29,1
33 1,6 1,6 30,7
40 1,9 1,9 32,6
30 1,4 1,4 34,0
44 2,1 2,1 36,1
50 2,4 2,4 38,5
34 1,7 1,7 40,2
54 2,6 2,6 42,8
30 1,5 1,5 44,3
31 1,5 1,5 45,8
41 2,0 2,0 47,8
34 1,6 1,6 49,4
41 2,0 2,0 51,4
42 2,0 2,0 53,4
27 1,3 1,3 54,7
51 2,5 2,5 57,2
34 1,7 1,7 58,8
41 2,0 2,0 60,8
34 1,6 1,6 62,4
46 2,2 2,2 64,7
50 2,4 2,4 67,1
32 1,6 1,6 68,7
33 1,6 1,6 70,3
31 1,5 1,5 71,8
28 1,4 1,4 73,1
32 1,5 1,5 74,6
22 1,1 1,1 75,7
28 1,4 1,4 77,1
26 1,2 1,2 78,3 Page 19



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
86
87
Total

26 1,2 1,2 78,3
19 ,9 ,9 79,2
67 3,3 3,3 82,5
41 2,0 2,0 84,4
43 2,1 2,1 86,5
46 2,2 2,2 88,7
30 1,5 1,5 90,2
26 1,3 1,3 91,4
13 ,6 ,6 92,1
20 1,0 1,0 93,1
20 ,9 ,9 94,0
20 1,0 1,0 95,0
24 1,2 1,2 96,1
10 ,5 ,5 96,6
16 ,8 ,8 97,4
12 ,6 ,6 97,9

9 ,4 ,4 98,4
4 ,2 ,2 98,6
9 ,4 ,4 99,0
5 ,3 ,3 99,2
1 ,0 ,0 99,3
4 ,2 ,2 99,5
1 ,1 ,1 99,6
2 ,1 ,1 99,6
2 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,8
2 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2069 100,0 100,0
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	SEXO
	p21 Você diria que tem mais orgulho do que vergonha ou mais vergonha do que orgulho de ser brasileiro?
	p1 Em função da pandemia de coronavírus, atualmente você :
	p3 O presidente Jair Bolsonaro completou um ano e quatro meses de governo. Na sua opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p4 Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do presidente Jair Bolsonaro?
	p5 Pelo que você viu das atitudes do presidente Jair Bolsonaro até agora, na sua opinião, considerando o cargo que ele ocupa, o presidente:
	p6 Na sua opinião, pelo que fez e está fazendo pelo país, o presidente Jair Bolsonaro tem ou não tem capacidade de liderar o Brasil?
	p7 Na sua opinião, o Congresso Nacional  deveria ou não abrir um processo de impeachment, isto é, um processo para afastar o presidente Jair Bolsonaro?
	p8 E na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro deveria ou não renunciar à Presidência da República?
	p11 Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no Congresso estão tendo um desempenho ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p12 E os juízes do Supremo Tribunal Federal, STF, estão tendo um desempenho ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p12a O governo Bolsonaro tem vários militares no ministério e em cargos diversos. Na sua opinião, os militares deveriam ou não ter cargos no governo?
	p9 O presidente disse durante a campanha eleitoral que não ofereceria cargos e verbas em troca de apoio. Na sua opinião, o presidente está ou não cumprindo o que disse?
	p10 E o presidente Jair Bolsonaro age bem ou age mal ao negociar cargos e verbas com deputados e senadores?
	p13 Nas últimas semanas, o presidente Jair Bolsonaro e o ex ministro Sérgio Moro trocaram acusações. Na sua opinião, quem fala mais a verdade : o presidente Jair Bolsonaro ou o ex-ministro Sérgio Moro?
	p16 O ministro Celso de Mello liberou a gravação da reunião ministerial que provaria que o presidente Jair Bolsonaro desejava interferir na Polícia Federal. Você viu ou ouviu mesmo que em parte essa gravação?
	p17 O ex-ministro Sérgio Moro afirma que, nessa reunião, Jair Bolsonaro usou seu cargo de presidente para interferir na Polícia Federal. Jair Bolsonaro diz que não se referia à Polícia Federal mas apenas a sua segurança pessoal. Em qual versão voc
	p19 Na sua opinião, as palavras usadas pelo presidente são adequadas ou inadequadas para uma reunião ministerial ?
	p19b Durante a reunião com ministros o presidente Jair Bolsonaro disse que 'quer todo mundo armado, pois o povo armado não é escravizado'. Você concorda ou discorda dessa afirmação?
	p20a Quando pensa no Brasil de hoje em dia, você se sente:
	p20b Quando pensa no Brasil de hoje em dia, você se sente:
	p20c Quando pensa no Brasil de hoje em dia, você se sente:
	p20d Quando pensa no Brasil de hoje em dia, você se sente:
	p20e Quando pensa no Brasil de hoje em dia, você se sente:
	p20f Quando pensa no Brasil de hoje em dia, você se sente:
	p22 Você diria que tem muito medo, um pouco de medo ou não tem medo de ser infectado pelo coronavírus?
	p23_ns Na sua opinião, quanto tempo vai demorar para que o Brasil retome todas as suas atividades? - NÃO SABE
	p23_dia Na sua opinião, quanto tempo vai demorar para que o Brasil retome todas as suas atividades? - DIA
	p23_mes Na sua opinião, quanto tempo vai demorar para que o Brasil retome todas as suas atividades? - MÊS
	p23_ano Na sua opinião, quanto tempo vai demorar para que o Brasil retome todas as suas atividades? - ANO
	p24 Sem considerar as pessoas do grupo de risco, isto é, idosos e doentes crônicos, as outras pessoas que não estão no grupo de risco deveriam sair para trabalhar ou continuar em isolamento?
	p25 Na sua opinião, o que é mais importante neste momento
	p26 Na sua opinião, se não houvesse isolamento social como fechamento de serviços não essenciais, fechamento de escolas e outros, você acredita que o número de mortes no Brasil por causa do coronavírus seria maior, menor ou não mudaria?
	p27 Você é a favor ou contra que o governo implemente um lockdown para diminuir a contaminação por coronavírus, ou seja, proibir a circulação das pessoas nas ruas exceto para idas a supermecados, farmácias e hospitais, algum tipo de punição para
	p27a Alguns políticos defendem que pessoas infectadas pelo coronavírus sejam tratados com cloroquina. Alguns médicos e especialistas defendem que cabe apenas aos médicos definir qual o melhor tratamento.
	p28 Você pegou o coronavírus? Você fez o teste?
	p29 E você conhece alguém que pegou coronavírus?
	p30a Essa pessoa que você conhece que pegou coronavírus: - Mora na sua casa?
	p30b Essa pessoa que você conhece que pegou coronavírus: - É um parente, mas não mora na sua casa?
	p30c Essa pessoa que você conhece que pegou coronavírus: - É um amigo próximo?
	p30d Essa pessoa que você conhece que pegou coronavírus: - É um colega de trabalho ou escola?
	p30e Essa pessoa que você conhece que pegou coronavírus: - É um vizinho?
	p30f Essa pessoa que você conhece que pegou coronavírus: - É apenas um conhecido?
	p31 Como você avalia o desempenho do presidente Jair Bolsonaro em relação à pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p32 E como você avalia o desempenho do Ministério da Saúde em relação à pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p34 E como você avalia o desempenho do governador do seu estado em relação à pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p35a Considerando as medidas adotadas para combater o coronavírus. Na sua opinião, o ____ é responsável ou não pelo avanço do coronavírus no Brasil? Muito ou um pouco? - o presidente Jair Bolsonaro
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